值班编审 刘力华 编辑 张良 校对 张良

我们。



4396838 4396813

邮箱: 781266430@qq.com

长葛市审计局 职工书屋 为干部职工 提供"精神食粮"

本报讯(闫金星)近日,长葛市审计 局职工书屋收到长葛市总工会赠送的 1500余册图书,该局不断加强职工书屋 建设,为干部职工提供"精神食粮"。

2019年,许昌市总工会为长葛市审 计局职工书屋命名并授牌。自职工书 屋建成以来,该局党组高度重视,通过 改善阅读环境、配备阅读桌椅、多渠道 增加藏书等方式加强职工书屋建设,目 前职工书屋有藏书4500余册,涉及党建 思政、财经金融、社会科学、法律法规等 多方面内容,为职工在工作之余汲取 "精神食粮"提供了良好的阅读条件,成 为职工交流思想、学习阅读、提升技能

下一步,长葛市审计局将把加强职 工书屋建设作为"创建学习型组织,争 做知识型职工"活动的有效载体,开展 形式多样的读书活动,在全局营造浓厚 的读书学习氛围,使职工书屋成为职工 读书、学习、交流、提高的场所和学习平 台,为干部职工提供优质的服务,推动 审计工作再上新台阶。

禹州市根据治理超限超载货运 车辆工作需要,现定于2023年1月 10日启用禹州市岩欣停车场(浅井 镇扒村附近)、禹州市吉泰停车场 (古城镇非现场执法点附近)作为禹 州市交通、公安两部门联合开展超 限超载治理的流动超限检测点,便 于开展货运车辆超限超载治理工 作。欢迎广大群众对临时流动超限 检测点进行监督,举报电话:0374-8880690.

特此公告 禹州市交通运输综合行政执法大队 禹州市公安交通警察大队 2023年1月12日

工行许昌分行

新年金融服务贴心温馨

本报讯(李强尚铁中文/图)近 期,人们从疫情阵痛中走出来,迎来 崭新的一年。新年伊始,工行许昌分 行传承传统文化习俗,增加金融服务 年味,通过开展一系列便民服务活 动,给广大市民送去新年祝福和快

装点布展营业网点,营造喜庆祥 和的节日氛围。新春将至,该行结合 兔年传统文化,突出喜庆节日气氛, 印制张贴各种年画,悬挂中国结、大 红灯笼,各营业网点张灯结彩,客户 在充满年味的环境中办理业务,心情 特别舒畅。

"迎新年,送祝福",向市民拜 年,赠送一副副对联。过年张贴春联 是传统习俗,该行针对客户人户门大 小,量身定制体现工行祝福的大春 联,配送一个大大的"福"字,向前 来办理业务的新老客户发放, 表达对

开展"过新年,换新钱"便民活 动。要过年了,许多百姓都有"喜新厌 旧"的习性,渴望换新钱,既是辞旧迎 新,也是为了给孩子们换压岁钱。为 满足市民以旧钱换新钱的需求,该行 备足新钱,随时给客户兑换。

24小时自助金融服务不停歇,满

党建+金融•许都农商行"喜迎回乡人"座说

足百姓春节期间存取款需求。春节期 间是百姓消费高峰期,处处需要用钱 花钱。该行为满足客户个性化需求, 对全辖营业网点ATM机进行全面调 试检修,备足现金和打印凭条,确保 24小时自助金融服务无故障,随时满 足客户存取款需求。

宣传鉴别假币知识,提高百姓防 假能力。春节临近,随着消费进入活 跃期, 假币欺诈案件也明显增多。该 行做好反假币知识普及工作,组织员 工走上街头开展"反假货币宣传"活 动,通过悬挂横幅、设置咨询台、散 发宣传资料、现场提供鉴别服务、讲



解鉴别真伪常识等形式,提升百姓识 假、防假、反假技能,避免假币对社

会的危害,维护客户利益,维护全市 金融稳定,深受百姓欢迎。

许昌市审计局

学习党的二十大精神 履行审计监督职责

午,按照市委宣传部学习贯彻党的 二十大精神宣讲团工作统一部署, 许昌市审计局邀请市委宣讲团成 员、许昌职业技术学院科研外事处 处长、教授李娜为全体干部职工作 党的二十大精神宣讲报告。

报告会上,李娜教授以"以 '五个牢牢把握'为指引深入学习 贯彻党的二十大精神"为主题,从 牢牢把握过去5年工作和新时代10 年伟大变革的重大意义、牢牢把握 习近平新时代中国特色社会主义思 想的世界观和方法论、牢牢把握以 中国式现代化推进中华民族伟大复 兴的使命任务、牢牢把握以伟大自 我革命引领伟大社会革命的重要要 求、牢牢把握团结奋斗的时代要求 五个方面,作了一场全面深刻、生 动翔实、深入浅出的专题报告,全 面准确地解读了党的二十大精神, 既有很强的理论性和针对性,又有 很强的实践性和指导性, 让大家开 阔了眼界,提高了认识,启发了思 路,增强了信心,为全体与会人员 上了一堂精彩纷呈的思想理论课。

就下一步学习贯彻好党的二十 大精神,许昌市审计局有关领导提 出要求,一是要在把握精神实质上 下功夫。局机关党委和各党支部要

把学习贯彻党的二十大精神作为当 前和今后一段时期的重要政治任务 抓紧抓好, 党员干部要认真学习、 带头学习,学深悟透,通过学习真 正把全局党员干部的思想认识统一 到党的二十大精神上来,形成思想 共识,坚定发展信心。二是要在学 以致用上下功夫。以党的二十大精 神指导工作,以此次宣讲活动为契 机,推动全局各项工作再上新台 阶,把学习领会党的二十大精神与 谋划今年特别是今后一段时期的工 作任务结合起来,把党的二十大精 神贯彻落实到全市经济社会发展和 党的建设方方面面。全局党员干部 要不断"强信念、强纪律、强作 风、强素质", 切实履行好审计监督 责任,为建设"实力许昌、活力许 昌、魅力许昌"作出积极贡献。

报告会结束后,许昌市审计局 广大党员干部职工纷纷表示,李娜 教授的宣讲内容丰富、深入浅出、 分析透彻, 既有政治高度, 又有思 想深度, 更有现实维度, 进一步增 强了大家对党的二十大精神的认 知。在今后的工作中,他们将进一 步振奋精神,围绕2023年重点工作 任务, 立足本职岗位, 踔厉奋发、 勇毅前行,以实际行动推动党的二 十大精神落实见效。

建安区审计局

为营造返乡创业良好发展环境,让返乡创业者留得住、站得稳,许都农商银行蒋李集支行积极与建安区蒋李

集镇三黄庙村党支部开展合作共建活动,于1月8日举办"党建+金融 喜迎返乡人"座谈会。座谈会现场气氛热

强化全员审计责任担当 注重全过程提升审计质量

本报讯(刘芳)为持续提升审 计质效, 防范审计风险, 近期, 建 安区审计局着重梳理全过程审计质 量控制方法、审计项目计划管理办 法等制度,理清盘顺审计质量控制 的目的方向、工作流程和管理措 施,力争不断提高全过程审计工作

营造良好发展环境 服务返乡创业人员

党员干部、返乡创业者参加了此次座谈会。

连通工作环线,全过程开展研 究型审计。该局把握系统观念,贯 彻审计新使命、新定位、新要求, 围绕建安区委、区政府的工作重 心,对审计对象、审计环境、审计 项目全过程精细研究,不断提高审 计工作的穿透力和影响力。

量责任关。该局结合审计岗位职责 及责任追究有关规定,进一步明确 分级审计质量岗位职责, 细化各审 计项目审计组成员、主审、组长、 审计机关负责人的职责分工,明确 审计组组长在审计现场的第一责任 人职责,促使现场审计中审计、审 核、复核等既相互制约又协调有序 的运行机制落到实处。该局对发现 的重大质量问题,要求按照权责一 致的原则,严格实施审计执法过错 责任追究制度,使审计质量控制中 失责必问、问责必严成为常态。

加强常态考核,全过程增强质

量意识。该局严格落实审计项目质 量控制、审计项目审理评议等考核 方法,对各业务股室、各审计组的 审计项目质量总体控制情况以及审 计创新性和审计成果开发利用情况 进行审查评议,并将结果纳入综合 考核中,强化全员审计责任担当。



JICENG CHUANZHEN

讲文明 树新风公益广告



爱护环境从我做起 自觉禁放烟花爆竹

严禁非法储存、销售、燃放烟花爆竹行为 创造宁静、清新的生活环境

许昌报业传媒集团宣

襄城县审计局

开展扶贫项目审计 力乡 村 振 兴

本报讯(刘海洋)为了全面掌握扶 贫项目建设情况,促使脱贫攻坚成 果同乡村振兴有效衔接, 近期, 襄 城县审计局对2022年襄城县财政衔 接推进乡村振兴补助资金产业项目 及基础设施项目进行了结算审计。 该局坚持把产业扶贫项目审计作为 扶贫审计的重中之重,通过审计, 促进产业扶贫项目良性发展, 更好 地发挥产业扶贫的支撑作用。

本次审计涵盖了产业发展和基 础设施建设项目,包括蔬菜大棚、 冷库、铺设混凝土道路、排水沟等 工程,涉及扶贫资金5261万元。为

进一步加快项目进度, 助力乡村振 兴, 巩固脱贫攻坚工作, 襄城县审 计局审计组采取现场审计的方式, 审计人员深入工程现场,对照项目 清单工程量,对大棚和冷库钢结构 数量、规格, 道路横断面尺寸、道 路长度、面层宽度等一一进行核 实。对隐蔽工程,审计人员采取查 看隐蔽资料及现场挖掘的方式,确 保数据真实有效。审计人员还根据 现场测量得到的基本数据,开展工 程量核对,并与结算资料、竣工图 进行核对,找到偏差,力求双方认 可,保证审计结果客观公正。



纸墨飘香,春联送喜。为营造欢乐祥和的新春氛围,丰富群众文化生活,1 月10日,许都农商银行联合建安区文联支援服务队,深入建安区榆林乡岳庄 村开展"义写春联迎新春"活动。前来参加活动的群众络绎不绝,书法爱好者 们挥毫泼墨,一副副春联各具特色,欢笑声此起彼伏,活动现场洋溢着浓浓年